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WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ 

 

 

Pismo nr 2 
 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie podstawowym ustawy Prawo 

zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (Dz.U. 2024 poz. 1320 ze zm.), którego 

przedmiotem jest „Sukcesywne dostawy materiałów biurowych”. 

 

 

Działając w oparciu o art. 284 ust. 1, w związku z art. 284 ust. 4 ustawy pzp, Zamawiający poniżej 

przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami: 

 

 

Pytanie 15. 

Poz. 12, 13 Dziurkacz o wskazanych parametrach posiada metalowy mechanizm oraz metalową 

obudowę. Prosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia.  

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia na: Dziurkacz , metalowy mechanizm, 

metalowa obudowa. Pozostałe parametry bez zmian. 

Pytanie 16. Poz. 21 Prosimy o dopuszczenie klipsów wykonanych z polipropylenu. 

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza klip z polipropylenu. 

Pytanie 17. Poz. 32 Prosimy o dopuszczenie kostki o wymiarach 75x75mm zawierającej 400 

kartek. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza kostkę o wymiarach 75x75 mm zawierającą 400 kartek. 

Pytanie 18. Poz. 43 Prosimy o dopuszczenie maty wykonanej z mocnego policarbonu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza mate z mocnego policarbonu. 

Pytanie 19. Poz. 58 Prosimy o sprecyzowanie czy należy wycenić opakowanie 100szt. czy 1000szt. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuję, że należy wycenić 1000 szt. 

Pytanie 20. Poz. 59 Pudło o wymaganych parametrach ma wymiary 150x352x250mm. Prosimy o 

zmianę opisu przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia opis bez zmian. 

Pytanie 21. Poz. 62 Pudło o wymaganych parametrach ma wymiary 220x160x282mm. Prosimy o 

zmianę opisu przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia opis bez zmian. 

Pytanie 22. Poz. 72, 73 Prosimy o dopuszczenie taśmy o grubości powyżej 48 mikronów. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza taśmę o grubości powyżej 48 mikronów. 

Pytanie 23. Poz. 76 Prosimy o dopuszczenie teczki wykonanej z kartonu pokrytego 

skóropodobnym tworzywem (folią PVC). 



Zamawiający dopuszcza teczki wykonane z kartonu pokrytego skóropodobnym tworzywem (folią 
PVC). 
 
Niniejsze Pismo nr 2 stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia 
w postępowaniu nr TO.260.25TZ.2025 
 

 


